
**PROIECTARE SI EXECUTIE LUCRARI DE CONSTRUCTIE CENTRU
MULTIFUNCTIONAL DE ZI, BALTA ALBA, JUD. BUZAU, IN CADRUL
PROIECTULUI "CREAREA SI DEZVOLTAREA UNUI CENTRU
MULTIFUNCTIONAL DE ZI ADRESAT GRUPURILOR CU RISC
SOCIAL „IMPREUNA PENTRU EGALITATE", BALTA ALBA, JUDETUL
BUZAU"**

I.D.: 37617254

Data publicarii	01.08.19	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Investiția propusă de Asociația Grupul de Acțiune Locală Crivățul de Sud-Est constă în crearea unui centru multifuncțional de zi adresat locuitorilor din comunele Balta Albă, Boldu, Ramnicelu, Vilcelele, Ziduri, Valea Ramnicului, Puiesti, Ghergheasa, Balaceanu din județul Buzău și Racovița din județul Braila. Prin acesta, proiectul vizează ca obiectiv general îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din teritoriu. Grupul țintă al proiectului va fi constituit din 4 copii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate și 16 persoane din următoarele categorii: persoane varstnice, femei abuzate, someri, proiectul adresându-se astfel unui număr total de 20 de persoane aparținând unor categorii vulnerabile. Contract conform documentației tehnice anexate (Studiu de fezabilitate - Varianta 1 acceptată), respectiv: - Realizarea «Proiect tehnic, Detalii de execuție, Caiete de sarcini pe specialități, Liste de cantități de lucrări elaborate pe baza articolelor de deviz din normativele tehnice, estimare de pret la nivel de proiect tehnic, Documentație pentru obținere avize și acorduri menționate prin certificatul de urbanism și autorizația de construire, Documentație tehnică pentru obținerea autorizației de construire (D.T.A.C.), Documentație tehnică pentru organizarea execuției lucrărilor (D.T.O.E.), Documente necesare pentru eliberarea autorizației de construire conf. prevederilor legale (Ordinul nr. 119/2009), în timpul perioadei de licitație - asigurarea asistenței autorității contractante și asigurarea asistenței tehnice pe perioada de execuție pentru obiectivul "Crearea și dezvoltarea unui centru multifuncțional de zi adresat grupurilor cu risc social "Impreuna pentru egalitate", Balta Alba, județul Buzău"» - Realizarea lucrărilor prevăzute în proiectul tehnic elaborat în prealabil
Valoarea estimată fără TVA: 492.843,35 lei
